
令和５年度 １学期末学校評価アンケートの結果 （学校だより No,11から抜粋） 

 

【１学期末保護者アンケート結果について】 

 多くの保護者の皆様からご回答をいただきました。【全家庭数の約 70％】ありがとうございま

した。概要を掲載いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『くきのうみ小学校をよりよくするためのご提案』には、 

 「毎朝、登校の見守りをしてくださっている地域の方々へ、本当に感謝しています」 

「運動会のプログラムについて」…全学年がいっしょに演技や応援できてよかった 

                来年度は、もう少しプログラムを増やしてほしい 

「マスクや名札について」…できるだけマスクを外すような声かけをしてほしい 

「学校行事のもち方について」…土曜日の学習参観をふやしてほしい 

などのご意見をいただきました。ありがとうございました。 

アンケートにお答えいただいた内容は、今後の学校教育へ生かして参ります。 
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A達成している B概ね達成している Cやや不十分 D努力を要する

①友達に優しく接する子どもが育っている。 
                     【95%】 
   
②笑顔で元気にあいさつをする子どもが育っ
ている。               【84%】 

 
③まじめに ねばり強く学ぶ子どもが育って
いる。                  【85%】 

 
④自分の考えをもち、丁寧にノートを記入す
る子どもが育っている。      【81%】 

 
⑤進んで体を動かし、運動を楽しむ子どもが
育っている。              【85%】 

 
⑥学校は、いじめのない楽しい学級づくりに
努めている。               【90%】 

 
⑦学校は、安全な学校生活や登下校ができる
よう努めている。           【97%】 

 
⑧学校は、通信やホームページ等を通して、教育活動を
分かりやすく伝えている。            【97%】 

 
⑨ご家庭では、進んであいさつや返事をする習慣
づくりをしている。           【89%】 

 
⑩ご家庭では、きまりやマナーを守って生活する習慣づ
くりをしている。              【82%】 

 
⑪ご家庭では、家庭学習をする習慣づくりを
している。                【87%】 

 
⑫ご家庭では、SNSやゲーム等の使い方を
話し合っている。            【75%】 

※【 】は、A＋Bの数値 


